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Vážení spoluobčané,

rok 2024 se chýlí ke konci a  my  
se ohlížíme za uplynulými měsíci, 
abychom zhodnotili naše úspěchy 
a  představili plány na rok 2025. Letos 
se podařila opět celá řada projektů, 
například nová komunikace, výstavba 
chodníků, rekonstrukce společných 
prostor bytového domu ve Střelné. 
Sázeli jsme stromy, ale zejména jsme 
připravili rekordní počet projektů pro rok 
2025. V příštím roce máme naplánovány 
ambiciózní projekty zaměřené na bytový 
fond a  budovy města, jejichž celková 
hodnota dosahuje téměř 50 milionů Kč, 
kde podíl dotací na těchto projektech 
bude v desítkách milionů korun.

Mezi nejdůležitější a  nejsložitější 
projekty patří rekonstrukce dvou 
velkých bytových domů ve Střelné 
za téměř 27 milionů Kč, dále také 
dobudování cest v  rámci parku v  SAB, 
výstavba cyklotras a  trailů pro děti pod 
třemi bytovými domy u „akátové aleje“, 
výstavba fotovoltaik na budovách 
města (radnice, MŠ, ZŠ, společenský 
dům Slávie) za téměř 8 milionů Kč. 
Dalším projektem je vybudování 
parkoviště nad školkou ve Střelné  
pro 8 aut. Sportovní areál za 4 miliony Kč 
na bývalém škvárovém hřišti se začne 
realizovat hned začátkem jara, tak aby 
do zimy byla první etapa dokončena.

(pokračování na straně 2)

Slovo starosty...

KŘÍŽ NA MĚSTSKÉM HŘBITOVĚ BYL OPRAVEN 
Na začátku podzimu město zadalo výrobu 
nového dřevěného kříže a opravu plastiky 
Ježíše Krista na městském hřbitově.  
Vše jsme chtěli stihnout do Dušiček. 
Původní dřevěný kříž byl už ztrouchnivělý 
a  plastika Ježíše Krista značně zrezivělá. 
Z  plastiky byly panem PhDr. Františkem 
Kolouchem odstraněny všechny předchozí 
nátěry, poškozený povrch byl konzervován, 
ošetřen dvěma vrstvami antikorozní barvy 
a  ochranným vrchním lakem. Poté byla 
plastika pokryta hliníkovými plátky, 
nanesena vrstva zlatého laku a  na závěr 
opět ošetřena ochranným transparentním 
lakem. Nový dřevěný kříž vyrobila 
společnost V&M DŘEVO. Instalaci nového 

kříže s  plastikou zajistili zaměstnanci 
technického úseku Městského úřadu 
Košťany. Na Den Památky zesnulých  
již městský hřbitov zdobil nový kříž.

Radka Senftová

Vážení občané města Košťany,

dovolte nám, abychom Vám jménem Městského úřadu popřáli
klidné prožití vánočních svátků, plných radosti, pohody a lásky v kruhu Vašich blízkých.

Do nadcházejícího roku 2025 Vám přejeme pevné zdraví, štěstí, osobní i pracovní úspěchy a mnoho splněných přání.

S pozdravem,
Městský úřad Košťany
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(pokračování ze strany 1)

Město také začne s  rekonstrukcí bývalého 
Bonexu, kde bude chtít mimo jiné vybudovat 
větší byty pro rodiny s dětmi.

Projektů pro rok 2025 je opravdu mnoho, 
finanční prostředky na ně město má, 
případné získání dotace bude dobrým 
vylepšením rozpočtu města.

Rozpočet je opět vyrovnaný, město má 
v  plánu hospodařit s  výdaji ve výši cca  
128 milionů Kč s  tím, že rezerva z  toho 
činí přes 20 milionů Kč. Co říci závěrem 
k hospodaření města?

Hospodaříme zodpovědně, máme rozumné 
přebytky – rezervy, ale bohužel ještě pořád 
splácíme každoročně úvěry ve výši cca  
4 milionů Kč z  minulosti a  ještě minimálně 
dvě zastupitelstva je budou splácet.

Město i  v  roce 2025 pokračuje v  podpoře 
využívání obnovitelných zdrojů energie 
a  vyčlenilo finanční prostředky na dotace 
pro občany Košťan, kteří plánují instalaci 
tepelných čerpadel a  fotovoltaických 
systémů na své rodinné a bytové domy.

Proč projekt pořád pokračuje a  co je jeho 
přínosem? Zejména snaha odstraňovat další 
a  další lokální topeniště, zlepšovat ovzduší 
kolem nás, zejména v zimních měsících.

Jak projekt funguje, najdete na našich 
webových stránkách, nebo se na mne 

neváhejte obrátit, rád Vám pomůžu, 
avšak krátká rekapitulace jistě neuškodí: 
Město přidává na dané projekty 60 000 Kč, 
respektive 70 000 Kč dotaci, takže 
spolu se státní podporou můžete získat  
na fotovoltaiku (za 245 000 Kč) na váš domek 
až 180 000 Kč dotaci.

Doplatek by v takovém případě byl 65 000 Kč 
a návratnost cca 2 roky. Pro tepelná čerpadla 
to vychází obdobně.

Projekt se dá velice zajímavě namodelovat, 
a  to tak, že vyrobená elektrická energie 
z  fotovoltaiky se Vám uloží do virtuální 
baterie a v průběhu roku si ji budete odebírat 
do vašeho tepelného čerpadla s  tím,  
že provozní náklady na vytápění a ohřev TUV 
ve vašem domku klesnou pod 10 tisíc Kč /
rok. To už si myslím stojí za zvážení.

Závěrem a  jednou z  posledních informací  
je pozvánka na Vánoční trhy 2025 v  Košťa-
nech.

Město pro letošek zvolilo změnu termínu 
ze soboty na neděli, jinak časový program 
a začátek zůstává stejný.

Snažili jsme se vyjít vstříc také lidem, kteří 
v  sobotu nemohou a  rádi by se zúčastnili, 
a tak jsme zvolili nedělní termín.

Uvidíme, jaký bude ohlas a  pro příští rok 
zvolíme ten vhodnější termín.

Pro letošek se sejdeme 15. 12. 2024 v parku 
před základní školou, opět od 15:00 hodin. 
Co nás čeká, každý určitě ví.

V zájmu ochrany životního prostředí bychom 
rádi požádali návštěvníky, aby si s  sebou 
přinesli vlastní hrnečky. Vážíme si vaší 
spolupráce v  oblasti snižování odpadu. Pro 
ty, kteří hrneček zapomenou, budeme mít 
k dispozici omezené množství.

No, a když už máme krásné hrnky, je potřeba 
do nich něco teplého a  voňavého, tradiční 
„košťanský svařák“.

…i  letos ho bude dost, určitě nás všechny 
zahřeje a i letos ho máme pro Vás připravený 
zdarma.

I  letos jsme vánoční trhy, výzdobu obce 
i  vánoční stromek připravovali s  přispěním 
nadace ČEZ, za což hlavně jménem dětí 
děkujeme.

Závěrem bych Vám i  Vašim rodinám rád 
popřál vše nejlepší do roku 2025. Přeji Vám, 
aby byl rok 2025 rokem klidu, úspěchů 
a naděje, ve kterém se podaří vyřešit mnoho 
problémů, včetně těch na mezinárodní 
úrovni.

Přeji Vám také krásné vánoční svátky, 
dětem samozřejmě bohatého Ježíška, 
nám dospělým přeji klid, zdraví a  spoustu 
úspěchů.

Tomáš Sváda, starosta města

Poslední dobou se na mne obrací občané 
s dotazy, co se děje s lithiem. Nic nového.

Podařilo se odvrátit výstavbu obrovské 
chemičky na Dukle v  Újezdečku 
a  Společnost Geomet ve spolupráci se 
společností ČEZ začíná předělávat větší 
část projektu.

Následovat bude změna územního plánu 
na Ústeckém kraji a  povolovací proces. 
Čeká je spousta práce a  termíny realizace 
se opět vzdalují.

Vážené čtenářky, vážení čtenáři,

dovolte mi, abych i  já jménem redakč-
ní rady košťanského zpravodaje vyjádřil 
vděčnost všem, kteří se podílejí na jeho 
tvorbě. Vaše příspěvky jsou pro nás ne-
smírně cenné a  obohacují náš zpravodaj 
o rozmanité pohledy a informace ze živo-
ta našeho města.

Zvláště si vážíme toho, že do tvorby zpra-

…bude lithium potřeba? No asi bude, 
otázkou je kolik a za kolik.

Cena na světových burzách pořád 
padá dolů, projekt se zatím nevyplácí 
a  společnost ČEZ opět oddálila vydání 
stanoviska, zda bude, nebo nebude těžit.

Svět si zatím uvědomuje tu složitou 
otázku závislosti na tak vzácném prvku, 
jako je lithium, a  tak běží světové závody 
o objevení nových typů baterií.

vodaje vkládáte svůj čas a  energii, a  to 
často nad rámec svých běžných pracov-
ních povinností. Z vlastní zkušenosti vím, 
že nutnost zasednout za klávesnici počíta-
če a po večerech sepisovat informace pro 
zpravodaj není vždy jednoduché. Je obdi-
vuhodné, kolik úsilí věnujete informování 
o  dění v  Košťanech, ať už se jedná o  ak-
tivity ve školách a  školkách, mimoškolní 
aktivity, kulturní události, sportovní klání 
nebo činnost organizací a spolků.

V  současné době se jeví nadějně baterie 
sodíkové, ty by asi definitivně vyřešily 
těžbu lithia. Fungují totiž bez něj.

Držme si palce. Jednání pořád probíhají, 
účastní se jich zástupci měst a  obcí, dále 
také spolky i samotní občané.

Pokud by se objevila nová, zásadní 
informace, určitě Vás budeme informovat.

Tomáš Sváda, starosta Košťan

Díky vám se dozvídáme o tom, jak se naše 
město rozvíjí, jak se daří našim dětem, 
a že se v Košťanech cítíme bezpečně.

Ještě jednou děkujeme za vaši spolupráci 
a těšíme se na další zajímavé příspěvky!

Mgr. Pavel Vondra
za redakční radu košťanského zpravodaje

LITHIUM CÍNOVEC – DUKLA – ČÁST III.

PODĚKOVÁNÍ ČTENÁŘŮM A PŘISPĚVATELŮM
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Strážníci obdrželi telefonické oznámení 
od ženy, která uvedla, že již delší dobu 
venku štěká sousedův pes, a to se nestává, 
protože ho majitel vždy okřikne. Soused 
je již starší pán a  oznamovatelka měla 
obavy, jestli se mu něco nestalo. Po 
příjezdu na místo si strážníci povšimli 
ruky, která koukala ze dveří kůlny v zadní 
části domu. V  kůlně na hromadě dřeva 
ležel muž, který měl viditelné zranění 
hlavy, končetin a  vykazoval známky 
podchlazení a  dezorientace. Na místo 
byla neprodleně přivolána záchranná 
služba. Hlídka poskytla muži první pomoc 
a  použila také termickou deku k  zahřátí. 
Poté byl předán do péče záchranářů  
a byla vyrozuměna jeho rodina. Děkujeme 
všímavé oznamovatelce.

Díky městskému kamerovému systému  
z Teplické ulice byly objasněny majetkové 
krádeže v  SAB. Pachatel obdržel  
od strážníků vysokou pokutu a  věci byly 
navráceny zpět majitelům. 

Z DENÍKU MĚSTSKÉ POLICIE

POZVÁNKA NA SPOLEČENSKÝ VEČER

Městská policie svými poznatky, které 
během roku 2024 poskytovala kriminální 
policii, přispěla k  dopadení několika 
dealerů pervitinu v  Košťanech. Celkem  
se jednalo o  čtyři osoby. Některé z  nich 
jsou již ve vězení, ostatní čekají na soud.

Hlídky prováděly po celý rok měření 
rychlosti v  obcích za účelem zvýšení 
bezpečnosti a  plynulosti provozu na 
pozemních komunikacích. Letošnímu 
„rekordmanovi“ byla ve Staré Střelné 
naměřena rychlost 117 km/h. Tento 
přestupek byl oznámen správnímu orgánu 
a řidiči tak hrozí zákaz řízení až na 18 měsíců 
a pokuta ve výši až 25 000,- Kč. 

Strážníci společně s  hasiči a  policií 
vyjížděli na několik požárů a  dopravních 
nehod. Jednalo se například o dva požáry 
osobních automobilů v  Hrobu, kde bylo 
zjištěno, že jedno vozidlo bylo zapáleno 
úmyslně. Totožnost podezřelého strážníci 
poskytli policii, která se případem zabývá. 

Dále usměrňovali provoz u  dopravní 
nehody na silnici z Košťan na Mstišov. Opilá 
řidička nezvládla zatáčku a skončila se svým 
vozidlem na střeše. Byla u  ní provedena 
dechová zkouška na přítomnost alkoholu 
s výsledkem 2,56 ‰.

str. Nikola Daňková

STŘEDA 18. PROSINCE 2024
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Vážení občané, nájemníci bytových domů,
úvodem bychom vás rádi blíže informovali 
o akcích, které nás čekají v roce 2025:

• Rekonstrukce elektroinstalace  
společných prostor 
Předmětem akce je provedení kompletní 
rekonstrukce elektroinstalace na společných 
prostorách bytového domu Za Obloukem 
čp. 221. Stávající elektroinstalace je z roku 
1997 a  je nevyhovující. V  současné době 
je zpracována projektová dokumentace, 
na přelomu jara a  léta příštího roku 
proběhne výběrové řízení na zhotovitele 
díla. Předpokládaný termín realizace  
je naplánován na období srpen-září 2025.

• Oprava okapů a svodů
Z důvodu velmi špatného stavu proběhne 
také v  příštím roce kompletní oprava 
okapů a  svodů na bytových domech 
Sídliště čp. 167-168, 173-174, 175-176 
a 183-184. Předpokládaný termín opravy je 
naplánován na období květen-říjen 2025.

• Zateplení bytových domů
Předmětem této akce je kompletní 
renovace bytových domů Sídliště čp. 
187-190 a  Sídliště čp. 191-194 tzn. nová 
střešní krytina, zateplení obvodového 
pláště bytových domů, zateplení stropů 
sklepů, zateplení podlahy půdy, zateplení 
zdiva pod úrovní terénu a  oprava 
balkonů včetně nových zábradlí a  nové 
keramické dlažby. Na oba dva bytové domy 
je zpracována projektová dokumentace, 
pro bytový dům Sídliště čp. 187-190  
je vydáno stavební povolení a  dokonce 
byla úspěšně podána z  naši strany 
a  následně schválena žádost o  dotaci 
z  prostředků Státního fondu životního 
prostředí, výše dotace by měla činit cca  
5,6 mil. Kč. Co se týče bytového domu 
Sídliště čp. 191-194, v  současné době 
probíhá stavební řízení, po obdržení 
stavebního povolení bude i  na tento 
dům žádáno o  dotační prostředky. 
Předpokládaný termín začátku realizace  
je naplánován na květen 2025. Velmi 
nás mrzí, že stavební práce konkrétně 
na bytovém domě Sídliště čp. 187-190 
nemohly být započaty již letos, bohužel 
nám v  tom brání výskyt ohrožených druhů 
konkrétně rorýse obecného a  netopýra 
hvízdavého, musíme respektovat 
hnízdění apod. Rorýs obecný hnízdí 
u pozednice na půdě, vletové otvory jsou 
pod oplechováním atiky. Letní kolonie 
netopýrů hvízdavých byla pak zjištěna 
u  pozednice na jižní straně u  č.p. 187. 

PLÁNY A PROJEKTY SPRÁVY MAJETKU
V průběhu měsíců února a března příštího 
roku je naplánováno výběrové řízení  
na zhotovitele stavby, oba dva bytové 
domy budou součástí jedné zakázky.

• Ostatní opravy a rekonstrukce
V  rámci ostatních oprav jsou v  plánu 
také zateplení zadních částí bytových 
domů Kamenný Pahorek čp. 334 a  336, 
dále výměna plynových kotlů v  bytovém 
domě v  ulici Spojenců čp. 318. Správa 
majetku města Košťany také nadále 
průběžně provádí kompletní rekonstrukce 
elektroinstalace v  bytových jednotkách, 
dále jsou z  naší strany prováděny opravy 
související s  plynovými a  elektrickými 
zařízeními, instalatérské, zednické, 
stavební, klempířské aj. práce. V  této 
souvislosti vás opětovně žádáme 
a  apelujeme na vás, abyste si v  rámci 
užívání bytu zajišťovali drobné opravy 
sami na vlastní náklady, zejména  
se jedná o  výměnu či opravu baterií, 
dřezů, umyvadel, zdiva včetně výmalby, 
prahy, hlavice u radiátorů, opravy sporáků, 
digestoří, ucpané odpady, protékající WC, 
opravy dveřních, okenních klik a  zámků, 
schránek apod. V  souvislosti s  užíváním 
bytu vás také informujeme o  tom,  
že nebudou z  naší strany poskytovány 
sporáky, digestoře či kuchyňské linky. 
Je třeba si uvědomit, že povinností 
pronajímatele je zajistit po dobu nájmu 
nezbytné služby tzn. například dodávky 
vody, odvoz a  odvádění odpadních vod 
včetně čištění jímek, dodávky tepla, odvoz 
komunálního odpadu, osvětlení a  úklid 
společných prostor apod, nikoliv však 
zařízení bytu.

Nadále trvá, že téměř denně řešíme 
nepořádek na společných prostorách, 
prostorách chodeb, sklepů či kočárkáren. 
Důrazně vás všechny žádáme o  zajištění 
pořádku, uvědomte si, že v  první řadě  
je stav těchto prostor především vaší 
vizitkou. Dále vyzýváme všechny 
nájemníky, kde byla provedena změna 
způsobu vytápění z  tuhých paliv  
na ústřední plynové kotelny, aby 
neprodleně odklidili veškeré zbytky topiva 
(dřevo, uhlí) ze sklepních prostor, které 
mohou využívat právě pro uložení svých 
věcí. PRO ODLOŽENÍ NEPOTŘEBÝCH 
VĚCÍ SLOUŽÍ SBĚRNÝ DVŮR, NIKOLIV 
SPOLEČNÉ PROSTORY BYTOVÝCH DOMŮ!!! 
V  bytových domech, ve kterých bylo 
realizováno vytápění za zemní plyn, není 
samozřejmě možné nadále užívat jako 
podružné vytápění krbová kamna!!

Žádáme dále všechny nájemníky,  
aby o  víkendu, svátcích či večerech 
hlásili skutečně jen a  jen havarijní stavy 
a  využívali při tomto číslo na městskou 
policii, která je v  tomto případě schopna 
zajistit hasiče, obsluhu kotelen apod.  
Také prosíme o  označení vašich sklepů  
pro případnou následnou kontrolu 
dodržování požárně bezpečnostních 
předpisů.

Nájemné, dluhy
Musíme konstatovat, že platební 
morálka se výrazně zlepšila. Převážná 
část nájemníků se snaží nájemné hradit 
řádně a  včas. Stále se však najdou tací, 
kteří své závazky neplní včas. Pokud  
se ocitnete v neočekávané situaci (nemoc, 
nezaměstnanost či jiná životní událost), 
která vám nedovolí uhradit nájemné, 
okamžitě nás kontaktujte. Není řešením 
dělat „mrtvé brouky“, situaci tím jen 
zhoršujete. Dále vás žádáme o pravidelnou 
kontrolu platnosti nájemních smluv, 
úhrady nedoplatků vzniklých na službách 
spojených s  bydlením, úhrady poplatků 
za psy, pozemky a  zahrady. V  souvislosti 
s vyúčtováním služeb vás žádáme, abyste 
si při vzniklém přeplatku či nedoplatku 
upravili výši záloh. Jde nám zejména o velmi 
vysoké přeplatky, prosím uvědomte si,  
že nejsme spořícím účtem. Pokud tak 
nebude učiněno z  vaší strany, s  účinností 
od 2025 budou zálohy upravovány z  naší 
strany. Předem děkuji za spolupráci 
a pochopení.

Dovolte, abychom touto cestou poděkovali 
vám všem, kteří se v  bytových domech 
chováte slušně a  zodpovědně, kteří se 
staráte a  běžně si zajišťujete nezbytné 
opravy. Je naším přáním v  následujícím 
roce řešit co nejméně stížností na občanské 
soužití (hádky mezi sousedy ohledně 
hluku, zvířat, dětí apod., naschvály).  
Je nám jasné, že nájemní bydlení sebou 
přináší i  tyto útrapy, ale je to zejména 
o  vaši slušnosti, vzájemného respektu, 
úcty, pokory, pochopení či vychování. 

Dovolte, abychom vám všem popřáli 
příjemné prožití vánočních svátků, krásný 
a  veselý Silvestr. Do nového roku 2025 
hodně zdraví, štěstí a osobní pohody.

Za Správu majetku města Košťany Ing. Olga 
Blažková Čermáková a Ing. Stanislav Civín
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ZE ŽIVOTA ZÁKLADNÍ ŠKOLY

TÝDEN BASKETBALU 
NA ŠKOLÁCH

ADAPTAČNÍ
KURZ 2024

V  týdnu 16. - 20. 9. 2024 proběhl na naší 
škole první ročník projektu Týden basketbalu 
na základních školách. Díky vybraným 
pohybovým aktivitám přizpůsobeným věku 
si děti odnesly pozitivní zážitek ze sportu  
a malý dáreček s maskotem minibasketbalu.

Mgr. Bc. Ester Macháčková

V  pondělí 23.9.2024 vyjeli naši šesťáci 
s  třídní učitelkou a  paní asistentkou 
na adaptační kurz do Kytlice. Mají před 
sebou 5 dní her, stmelovacích aktivit 
a hlavně plno zábavy.

Mgr. Bc. Ester Macháčková

ZAČÁTEK ŠKOLNÍHO
ROKU 2024/2025

V  pondělí 2. září 2024 začal školní rok  
2024 - 2025. Všichni jsme se sešli před 
školou, pozdravili jsme se s učiteli a přivítali 
naše nové prvňáčky.

Mgr. Bc. Ester Macháčková

OSLAVA EVROPSKÉHO DNE JAZYKŮ – AKČNÍ VYŠEHRAD
Ve středu 25. září se žáci páté, sedmé, 
osmých a  devátých tříd vypravili na výlet 
do Prahy, kde se při příležitosti Evropského 
dne jazyků zúčastnili interaktivního 
programu „Akční Vyšehrad“. Pro žáky 
vyšších ročníků byl tento program celý 
v anglickém jazyce. V rámci programu žáci 
společně s průvodcem formou hry o zlaťáky 
a  diamanty objevovali historii Vyšehradu 
a dozvěděli se celou řadu zajímavostí. Děti 
měly také možnost projít se podél hradeb, 

užít si krásné výhledy na Prahu i  Vltavu, 
navštívit slavný Vyšehradský hřbitov,  
kde jsou pochovány významné osobnosti 
české kultury, ale také jen tak v klidu pobýt 
za krásného počasí v  krásném prostředí 
parku. A  aby byl výlet „úplný“, zastavili 
jsme se na zpáteční cestě u  McDonald‘s, 
kde se žáci posilnili po náročném dni. Výlet 
se skvěle vydařil a všichni si odnesli mnoho 
krásných zážitků.

Těšíme se na další dobrodružství!

Mgr. Michaela Klapková Ozomová

NA MĚSTSKÝ ÚŘAD ZAVÍTALI ŽÁCI 3. TŘÍD ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY KOŠŤANY

V  pátek 22. listopadu ožil městský úřad 
dětskými hlasy. V  rámci projektového 
dne nás navštívili žáci 3.A  a  3.B.  
Aby se dětem na úřadě líbilo, vyzdobili jsme 
už den předem prostory úřadu vánočním 

stromečkem a světýlky. V úvodu jsme děti 
krátce seznámili s tím, co to je vlastně obec, 
co dělá obecní úřad a s jakými záležitostmi 
se mohou na úřad obrátit. Poté se děti 
rozdělily do skupinek a  postupně prošly 
prostory úřadu a  jednotlivé kanceláře, 
kde jim zaměstnanci představili svoji práci 
a  zodpověděli dotazy. Děti se podívaly 
do zasedací i  obřadní síně, prohlédly  
si pamětní knihu, popovídaly si s  panem 
starostou a na matrice nahlédly do starých 
zápisů v  matričních knihách. Na závěr 
si děti procvičily své znalosti formou 
zábavného kvízu. Všechny otázky děti 

zodpověděly správně, a  tak následovala 
zasloužená sladká odměna. Ve škole 
pak děti s  paní učitelkami zaznamenaly 
návštěvu na letácích. Nejlepší z nich určitě 
vystavíme na nástěnce městského úřadu. 

Radka Senftová
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ZE ŽIVOTA MATEŘSKÝCH ŠKOL

OHLÉDNUTÍ V ČASE…
Vážení rodiče a spoluobčané,
protože se blíží ukončení mé práce  
ve funkci ředitelky v  Mateřské škole 
Motýlek Košťany - Střelná, dovoluji  
si vás krátce provést časovým obdobím 
1988 - 2024, kdy jsem byla ve funkci, tedy 
celkem 36,5 let.

Při mém nástupu dne 1.9.1988 se zařízení 
jmenovalo Jesle, mateřská škola, kde bylo 
jedno oddělení jeslí s počtem 8 dětí a jedno 
smíšené oddělení mateřské školy s počtem 
26 dětí. V  roce 1992 se rozhodovalo 
o  ukončení provozu z  důvodu nízkého 
počtu dětí a  zrušení jeslí. Toto nešťastné 
období se nám podařilo překonat díky 
místním podnikatelům (pan R. Partik a pan 
V. Villa), kteří hradili provozní náklady 
školy, a  to několik let. V  následujících 
letech vzrostl počet dětí tak, že bylo 
nutné volné prostory v dolní části budovy 
zprovoznit. Za plného provozu zde tedy 
proběhla během tří měsíců rekonstrukce 
všech místností včetně kuchyně . Díky této 
skutečnosti jsme mohli 1. září 2011 otevřít 
druhé oddělení - to trvá dodnes.

Od této doby nám školka jenom kvete:  
Od roku 2005 je název školy Mateřská škola 
Motýlek Košťany - Střelná. Jako symbol byl 
před MŠ umístěn mozaikový motýl získaný 
od Magistrátu města Teplice. Přední část 
zahrady před MŠ byla oplocena. Zde je 
sportovní hřiště a dva hrací houpací prvky.

V  zadní části školní zahrady máme 
mlhoviště na osvěžování dětí v  parných 
dnech, zastíněné  pískoviště a dva záhony 
na výsadbu květin a  zeleniny. Začátkem 
června 2024 došlo k úpravě povrchu a osetí  
travou a  nyní jsou zde umístěny nové 
dřevěné hrací komponenty pro rozvoj 
fyzické zdatnosti dětí včetně pohybových 
dovedností.

Mateřská škola žije svým životem,  
který je obohacen pravidelnými akcemi 
nejen pro děti, nýbrž i  pro rodiče: 
Mikulášská nadílka v  rodinném kruhu, 
vánočné besídka, karneval, Kouzelné 
čarování (30.4.), MDD s  názvem Motýlí 
den (soutěže se zapojením maminek nebo 
tatínků), vánoční dílničky a dílničky ke Dni 
matek (účast tatínků při výrobě dárků). 
Významným dnem je pro všechny  pasování 
předškoláků na budoucí školáky (červen) 
– tato akce je velmi slavnostní a důstojná, 
neboť děti pasuje král s královnou. Během 
školního roku máme v  MŠ další aktivity: 
Divadelní, kouzelnické, hudební či hravé 
vystoupení se zapojením dětí, plavání 
v  Aquacentru v  Teplicích, výlet do ZOO, 
sportovní hry v  přírodě s  plněním úkolů 
zaměřených na ochranu přírody, sportovní 
hry pod odborným vedením trenérů 
z  organizace Sokol Košťany, činnost dětí 
ve třech zájmových kroužcích (hudebně 
pohybový, výtvarná a  pracovní výchova, 
seznamování s  anglickým jazykem),  
které podporují a  rozvíjí zájem dětí 
o dané téma, seznamování s prací včetně  
praktických ukázek činností při návštěvách 
zástupců Městské policie Košťany 
a zástupců SDH v Košťanech. Během celého 

roku probíhají v MŠ projekty k významným 
dnům, svátkům a zajímavým událostem.

Všechny učitelky i  ostatní zaměstnanci 
mají k  dětem velmi pěkný vztah a  věřím,  
že děti na MŠ měly, mají a  budou mít 
jenom krásné vzpomínky . Veškerá činnost, 
kterou jsem v  tomto zařízení vykonávala, 
byla řízena mým srdcem a  krásným 
naplněním mého životního snu - učitelky 
v MŠ.

Nastupující nové ředitelce, paní Monice 
Hrdličkové, přeji hodně nových skvělých 
nápadů, prima kolektiv zaměstnanců 
a hodně veselých dětí.

Chtěla bych touto cestou poděkovat 
vedení města Košťany za spolupráci 
a  hlavně za provedení rekonstrukce 
včetně nové barevné a  motýlkové fasády  
na budově MŚ v období květen – prosinec 
2023.

Irena Šustrová , ředitelka MŠ Motýlek

PODĚKOVÁNÍ PANÍ ŘEDITELCE A PŘÁNÍ HODNĚ ÚSPĚCHU
Vážená paní ředitelko,

jménem Rady města Košťany bychom 
Vám rádi vyjádřili své upřímné poděkování 
za Vaši dlouholetou a  obětavou práci 
v  Mateřské škole Motýlek Košťany, 
Střelná. K  31. prosinci 2024 odcházíte  
po úctyhodných letech strávených  
ve školce na zasloužený odpočinek.

Od roku 1988 jste se s láskou a péčí věnovala 
dětem a  vytvářela pro ně inspirativní 

a podnětné prostředí. Vaše vedení pomohly 
formovat mateřskou školu do podoby, 
jakou ji známe dnes. Od devadesátých 
let jste stála v  čele organizace a  se svým 
nasazením jste se zasazovala o její rozvoj.

Dovolte nám, abychom Vám popřáli klidné 
a spokojené dny v důchodu, plné radosti, 
zdraví a osobního naplnění.

Zároveň bychom rádi přivítali novou 
paní ředitelku, Moniku Hrdličkovou,  

která se ujme vedení Mateřské školy 
Motýlek od 1. ledna 2025. Přejeme  
jí mnoho štěstí a  úspěchů v  nové funkci, 
pevné nervy a moudrost při rozhodování. 
Věříme, že naváže na Vaši skvělou práci 
a  bude i  nadále rozvíjet mateřskou školu 
ku prospěchu dětí i celého města.

S úctou,

Mgr. Pavel Vondra
za radu města Košťany
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MARTIN JEDE NA KONI, PODKŮVKY MU ZAZVONÍ

V  pondělí 11. listopadu jsme s  dětmi 
z Mateřské školy Košťany čekali, zda dorazí 
Martin na bílém koni. Během čekání jsme 
se seznámili s legendou o svatém Martinovi 
a pranostikami, které se k tomuto období 
pojí. 

Svatý Martin nás provázel celý týden 
v  každé činnosti. Vyráběli jsme koně 
s  hřívou z  vlny, prohlédli si pravou 
podkovu, zkoušeli zatloukat hřebík do 
papírové podkovy, projeli se na dřevěném 

koni, vystřihovali sněhové vločky a  cvičili 
s  nimi. Jelikož jsme se Martina na bílém 
koni nedočkali, vydali jsme se bílého koně 
hledat. Štěstí nám přálo, na procházce nás 
přišel pozdravit.

Týden byl zakončený hostinou, která patří 
k  tradicím oslav svátku svatého Martina. 
Pochutnali jsme si na svatomartinských 
koláčcích a zapili svátečním čajem.

Klára Kalábová, učitelka MŠ Košťany
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TENISOVÝ TURNAJ DVOJIC

ŽIVOTNÍ JUBILEA HRÁČŮ FC LOUKA KOŠŤANY

FERKO, ĎAKUJEME ZA VŠETKO..
V  pondelok 17. júna sme sa dozvedeli 
smutnú správu. Vo veku nedožitých  
89 rokov nás navždy opustil náš drahý 
priateľ pán František Pelz. Spoznali sme sa 
v roku 2008 pri príležitosti podpisu zmluvy 
o  spolupráci medzi mestom Košťany, 
obcami Košťany nad Turcom a Valaliky. 

Javil sa ako nenápadný pán v  pozadí, ale 
postupne sme zistili, že je iniciátorom 
a  motorom našej plodnej spolupráce. 
S bývalou starostkou Koštian nad Turcom 
pani Ankou Hlinkovou mali vždy kopu 
nápadov ako spoluprácu obohatiť. 
Spomeniem aspoň výmenné pobyty 
našich žiakov základných škôl alebo 
iniciovanie krásneho priateľstva medzi 
dobrovoľnými hasičmi našich obcí. 
Mimochodom pán František je autorom 
grafického návrhu vlajky našich hasičov. 

Pôvodným povolaním bol grafik, ale jeho 
veľkou láskou bola história. Bol autorom 
monografie o  meste Košťany a  dlhé 
roky pomáhal samospráve ako kronikár 
a  predseda redakčnej rady obecných 
novín. 

Predovšetkým to bol však dobrý človek. 
Pozorný, taktný a  láskavý. Mal slovenské 
korene a  páčilo sa mu keď ho oslovovali 
Ferko. Veľmi mu na našej spolupráci 
záležalo a  my sme si s  ním náramne 
rozumeli. Ferko, ďakujeme za všetko 
a budeš nám veľmi, veľmi chýbať. 

Priatelia z Valalík

Tato vzpomínka na Františka Pelce vyšla 
ve Valalických novinách 02/2024. S  díky  
za možnost přetisknutí ji v původním znění 

Dne 25. listopadu 2024 oslaví své  
40. narozeniny Pavel ŠURAL. Za FC Louku 
Košťany sehrál v sálovém a malém fotbale 
celkem 89 utkání, vstřelil 43 branek,  
na 45 branek přihrál, obdržel 38 branek, 
udržel jedno čisté konto, jednou byl 
vyloučen a vsítil dvě vlastní branky. 

Dne 17. ledna 2025 oslaví své  
40. narozeniny Jan ZUBR. Za košťanskou 
Louku sehrál v  sálovém a  malém fotbale 
celkem 45 zápasů, vstřelil 27 branek,  
na devět branek přihrál a  jednou 
byl vyloučen. Debutoval 10. 10. 2004 
v  Podzimním turnaji v  Košťanech v  utkání 

Louka - TJ Sokol Košťany stará garda 2:0  
(2. místo). Účastník Krajského finále 
Českého poháru v sálovém fotbale 2009.

Oslavencům přeje vše nejlepší FC Louka 
Košťany.

S pozdravem Ladislav Navrátil

rádi zveřejňujeme velmi vřelý slovenský 
pohled na našeho vyjímečného občana.

Pavel Vondra

SPORT A VOLNÝ ČAS

V  neděli 22. září 2024 se na tenisových 
dvorcích TJ Sokol Košťany za školou konal 
tradiční tenisový turnaj dvojic, tentokrát 
pod názvem „Divnej“.

„Opět po roce jsme se mohli sejít 
a  protáhnout svá zanedbaná těla. Tato 
setkání jsou už každoročně příležitostí, 
jak se společně věnovat sportu zvaným 
tenis. Turnaj byl nazván „Divnej“, aniž bych 

tušil jaké problémy a  různé „divnosti“ 
se semelou! Díky těmto okolnostem 
– zdravotní patálie a  neúčast mnoho 
párů, byla letošní účast jasně nejslabší 
za mnoho minulých ročníků… Přesto  
se celých osm a  půl párů i  díky 
nádhernému počasí snažilo podat  
co nejlepší výkony. Povzbuzovat nebo 
kibicovat přišly manželky, milenky, přátelé 
a  mnoho dětí vlastních i  nevlastních.  
Snad se osazenstvo dobře bavilo. Děkuji 
všem, kteří mi nějakým způsobem pomohli 
– město Košťany, tenisový oddíl TJ Sokol 
Košťany, za pitný režim pan Červenec,  
za sladké dobroty paní Kolafová a Denková, 
za občerstvení pánové Fruhauf a  Denk  
a  za další velkou pomoc pánové Balcar, 
Krmela a Šrámek. Tato pomoc je důležitá, 
aby organizace této akce byla radost  
a  ne stres. Vzpomenuto bylo na pana 
Františka Pelze, kronikáře města Košťany, 

který nás v  létě opustil…“ řekl hlavní 
organizátor soutěže Václav Štark 
z Tenisového Clubu Potok Koštany.

S pozdravem Ladislav Navrátil

Konečné pořadí:

1. Mádlík - Barták

2. Bartoš - Červený

3. Šrámek - Toman

4. Winklerová - Tischer

5. Štark a Spol

6. Karásek - Denk

7. Kučera - Opatrný

8. Fričlová - Kašpar

9. Čulík - Müller
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HASIČI

25/2024 Dopravní nehoda se zraněním 
Košťany.

Jednotka SDH Košťany vyjela k  dopravní 
nehodě os. vozidla s cyklistou v Košťanech. 
Hasiči zraněnému cyklistovi poskytli 
první pomoc. A  následně pomohli ZZS 
s  jeho transportem do sanitního vozidla.  
Na místě HZS, PČR, MP Košťany, ZZS, LZS.

Od 13. 9. 2024 - do 16. 9. 2024 prošla  
přes naše území tlaková níže Boris.

Naše jednotka měla za sebou 25 událostí: 

26-44/2024 - spadlé, vyvrácené stromy, 
zlomené větve

45/2024 - poškozená, uvolněná střešní 
krytina

46-47/2024 - spadlé, vyvrácené stromy, 
zlomené větve

48/2024 - dopravní nehoda, vozidlo  
na střeše, mimo komunikaci, bez zranění

HASIČI POMÁHALI I NA PODZIM

PODZIM V KLUBU DOMINO

V  klubu Domino máme celý rok různé 
akce pro děti. Na konci října jsme se vydaly 
s  dětmi na výlet do bazénu v  Teplicích. 
Děti se vydováděly v bazénu na tobogánu 
a  v  divoké řece, poté před Dominem, 
jelikož bylo krásně, byla pro děti připravena 
halloweenská bojovka, nakonec si vyrobily 
hallloweenské lízátko plné pochoutek 
a spokojeně odešly domů odpočívat, plni 
dobrot a parádních zážitků.

Letos poprvé se také uskutečnila a  velmi 
vydařila dílna pro dospělé - Zašívárna 
pro dospělé, kde jsme si ušily vánočního 
trpaslíka, daly si vynikající adventní čaj 
a necelé dvě hodiny si náramně užily!

Neváhejte a  přihlaste své děti na jarní 
tábor - Putování s Dominem.

Monika Vážná, vedoucí klubu Domino 
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49/2024 - spadlé, vyvrácené stromy, 
zlomené větve

50/2024 - poškozená, uvolněná střešní 
krytina

51/2024 - spadlé, vyvrácené stromy, 
zlomené větve

52/2024 - pohřešovaná osoba les Osek - 
Lom

Jednotka SDH Košťany vyjela k  pátrání  
po pohřešované osobě v lese mezi Osekem 
a Lomem. Osoba byla nalezena v pořádku, 
bez známek poranění. Na místě HZS 
Duchcov, HZS Ústí nad Labem, JSDH Lom, 
JSDH Hrob, JSDH Osek, JSDH Zabrušany, 
PČR, ZZS.

53/2024 - TAKTICKÉ CVIČENÍ požár 
kompresní plynové stanice NET4GAS 
v Jirkově.

Dnes naše jednotka vyjela na taktické 
cvičení zaměřené na požár kompresní 
plynové stanice NET4GAS v Jirkově. Hasiči 

vyjeli s  dopravním automobilem + přívěs 
na ochranu obyvatel. Na místě zajišťovali 
výdej stravy a  nápojů. Po ukončení 
cvičení byl přívěs prezentován velitelům 
zúčastněných jednotek.

54/2024 - požární asistence při pálení větví 
v Košťanech

Naše jednotka vyjela k provedení požární 
asistence při pálení větví v  Košťanech  
za sběrným dvorem.

54/2024 - únik neznámého plynu

Naše jednotka vyjela k  úniku neznámého 
plynu do ulice Smetanova v  Košťanech.  
Na místě MP Košťany, HZS Teplice.

55/2024 - požár na skládce Celio a. s. 
v Růžodolu u Litvínova

Od 2. 11. do 5. 11. 2024 zasahovala naše 
jednotka u  požáru na skládce Celio a. s. 
v  Růžodolu u  Litvínova. Byli jsme zde 
povoláni s  naším přívěsem na ochranu 
obyvatelstva a  logistické podpoře HZS  
při mimořádných událostech. Přívěs  
byl využit k ohřevu, výdeji stravy a nápojů.
Jelikož na místě byli zhoršené klimatické 
podmínky, byl postaven stan s  topením,  
ve kterém byli umístěny stoly a lavice. Dále 
hasiči zajišťovali dovoz potravin, nápojů 
a vody.

Na likvidaci požáru se podílelo  

33 jednotek požární ochrany. Profesionální 
jednotky z  CHS Most, HS Litvínov, CHS 
Teplice, HS Bílina, HS Duchcov, CHS 
Žatec, HS Bitozeves, CHS Chomutov, CHS 
Ústí nad Labem, CHS Litoměřice, CHS 
Kladno, HS Slaný, Chemická laboratoř PLK 
Třemošná, Záchranný útvar HZS ČR Zbiroh 
a  Jihlava, dále jednotky HZS podniků 
Vršanská uhelná a  ORLEN Unipetrol RPA 
a  dobrovolné jednotky obcí Želenice, 
Braňany, Lom, Jirkov, Most, Horní Jiřetín, 
Bílina, Obrnice, Osek, Strupčice, Duchcov, 
Hrob, Košťany, Stebno - Podlešín, Meziboří 
a Litvínov.

Ostatní činnost:

Dne 24. 08. 2024 se naše jednotka 
zúčastnila akce Neckyáda v  Zabrušanech. 
Byli jsme požádáni o  zajištění dozoru  
na vodní hladině. Jako každý rok se akce 
moc vydařila. Děkujeme JSDH Zabrušany 
za pozvání. 

Dne 21. září 2024 zajišťovala naše jednotka 
požární dozor při odpálení ohňostroje  
na Košťanské pouti. 

Dne 6. 11. 2024 proběhl celkový úklid 
a  doplnění našeho přívěsu na ochranu 
obyvatel po zásahu na Celiu. Děkuji všem, 
co pomohli. 

26. 10. 2024 proběhlo školení jednotky 
zaměřené na používání našeho lezeckého 
vybavení a  následně jsme si procvičili 
první pomoc. 

10. 11. 2024 proběhl praktický výcvik 
nositelů  dýchací techniky zaměřený  
na vyhledávání osob a  zdolávání požáru 
v budovách. 
  
Naši hasiči se účastnili kurzů:

- kurz velitele jednotky/družstva
- kurz strojníků jednotek SDH obcí
- kurz nositelů dýchací techniky pro členy 
jednotek SDH obcí

Chtěl bych touto cestou poděkovat 
za dobrou spolupráci městské policii 
v Košťanech.

Chtěl bych poděkovat městu Košťany  
za podporu naší jednotky.

Jakub Fišer, velitel jednotky
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INZERCE A JINÉ

 

 
PŘIJĎTE SI ZASPORTOVAT! 

 
 

 
Hledáme nové sporťáky, 
sportovní klub LK Slovan Košťany zve rodiče a jejich děti na nábor 
nových dětí do sportovního kroužku. Hlavní náplní je běžecké lyžování, 
v rámci letní přípravy pak kondiční běh, horská kola, kánoe, plavání  
a kolektivní sporty. Co nejvíce v přírodě! 
 
Tréninky probíhají v úterý a ve čtvrtek na hřišti v Košťanech 
(případně v tělocvičně ve Střelné). O víkendu v sobotu jsme na horách 
v okolí Nového Města a Vitišky. Snažíme se o komplexní sportovní 
přípravu dětí a mládeže s jasným sportovně-závodním zaměřením. 

 
Roční příspěvek 600 Kč (mladší děti).  

 

 

 
Děkujeme našim sponzorům: 

TRÉNINKY: 
 

úterý 17-18 
hřiště Košťany 

____ 
 

čtvrtek 17-18 
hřiště Košťany 

____ 
 

sobota 10-12 
 Vitiška, Nové Město 

____ 

Vybavení na lyže pro 
děti 6-10 let  zajištěno 

zdarma klubem 

LYŽAŘSKÝ KLUB 
 SLOVAN KOŠŤANY, Z.S. 

 

Tomáš Sváda 
+420 605 555 977 

www.slovankostany.cz 

 

 

 

LEDEN - BREZEN
NÁBOR DĚTÍ

ˇ
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KONTAKTY NA MĚSTSKÉ ORGANIZACE

INZERCE V KOŠŤANSKÉM ZPRAVODAJI

Organizace Úřední hodiny / kontaktní 
osoby Telefonní spojení E-mail

Městský úřad
(www.kostany.cz)

Po - 8:00 - 11:00 a 12:30 - 17:00
Út - 6:15 - 8:00

St - 8:00 - 11:00 a 12:30 - 17:00
Čt - 6:15 - 8:00

417 568 183 mesto@kostany.cz

starosta Tomáš Sváda 605 555 977 svada@kostany.cz

sekretariát Andrea Běhounková 417 568 183 / 417 568 477 behounkova@kostany.cz

Městská policie
administrativní pracovník

nonstop
Petra Belanová 606 743 087 / 474 541 301 mestskapolicie@kostany.cz / belanova@

kostany.cz

Městská knihovna
a klub Domino

Po - 14:30 - 17:00
Út - 14:30 - 17:00

St - 8:00 - 11:00 a15:00 -16:30
Monika Vážná

474 553 905 monika.vazna@ddmduchcov.cz

Správa majetku
Ing. Olga Blažková Čermáková (vedoucí), 
Lucie Životová (účetní), Kamila Denková 

(referentka, veřejné zakázky)
417 568 002 / 

417 568 183 (ústředna)
cermakova@kostany.cz /

zivotova@kostany.cz
denkova@kostany.cz 

Česká pošta (pobočka Košťany)

Po - 10:00 - 12:00, 13:00 - 18:00
Út - 08:00 - 12:00, 13:00 - 16:00
St - 10:00 - 12:00, 13:00 - 18:00
Čt - 08:00 - 12:00, 13:00 - 16:00
Pá - 08:00 - 12:00, 13:00 - 16:00

954 241 723

Mateřská škola Košťany
(www.mskostany.cz) 417 569 005 info@mskostany.cz

Mateřská škola Motýlek - Košťany, 
Střelná

(www.msmotylek.me.cz)
417 568 286 mskostany.strelna@tiscali.cz

Základní škola (www.zskostany.cz)
sborovna I.
sborovna II.

Podatelna - sekretariát
Po - Pá - 7:00 - 15:30

417 568 009 /
417 568 071 /
417 568 160

sekretariat@zskostany.cz

Hledáte efektivní způsob, jak propago-
vat své podnikání v  Košťanech a  okolí? 
Košťanský zpravodaj nabízí ideální plat-
formu pro oslovení široké škály potenci-
álních zákazníků.

Náklad a distribuce
Zpravodaj vychází čtyřikrát ročně v nákla-
du 1400 výtisků a je distribuován do všech 
domácností v Košťanech. Dále je k dispozi-
ci na veřejných místech, čímž se maximali-
zuje dosah vaší reklamy.

Černobílá inzerce
Zpravodaj nabízí cenově dostupné mož-

nosti černobílé inzerce v různých velikos-
tech:

• Celostránková (A4): 2000 Kč + DPH
• 1/2 stránky: 1000 Kč + DPH
• 1/4 stránky: 500 Kč + DPH
• 1/8 stránky: 300 Kč + DPH
• 1/12 stránky: 150 Kč + DPH

Objednávky a platba
Inzerci přijímá MěÚ Koštany, paní Renata 
Hegrová. Kontaktní údaje:

• E-mail: hegrova@kostany.cz
• Telefon: 417 568 183
• Fax: 417 568 027

SŇATEČNÉ A PARTNERSKÉ OBŘADY V ROCE 2025

PŘIPRAVUJEME PLES MĚSTA

V obřadní síni Městského úřadu Košťany 
se konají sňatečné a  partnerské obřady 
každou sobotu v  měsíci, mimo státních 
svátků.

Obřady se mohou konat v  době  
od 9 do 13 hodin.

V současné době připravujeme ples měs-
ta. Ples se bude konat v pátek 24.1.2025 
od 20:00 ve Společenském domě Slavia. 

Cena slosovatelné vstupenky je 250 Kč. 
Bližší informace a  datum zahájení před-

prodeje oznámíme na webu města.
Pavel Vondra

Oddávající:
Tomáš Sváda - starosta
Zbyněk Král - místostarosta
Mgr. Pavel Vondra - člen Zastupitelstva 
města Košťany (člen rady města)
Naďa Lebedová - členka Zastupitelstva 
města Košťany (členka rady města)

Poplatky:
Pokud je sňatek / partnerství uzavírán  
/ o mimo stanovený termín / stanovenou 
dobu, činí správní poplatek 3 000 Kč.

Pavel Vondra

Platba probíhá až po vydání čísla, prefe-
ruje se platba v hotovosti.

Bezplatná inzerce pro neziskové organi-
zace
Zpravodaj nabízí bezplatnou inzerci  
pro zájmové spolky, sdružení a neziskové 
organizace se sídlem v  Košťanech. Dále 
je zdarma možnost uveřejnění oznámení 
či poděkování ve společenské kronice.

Využijte Košťanský zpravodaj k  propagaci 
svého podnikání a oslovte nové zákazníky!

redakce zpravodaje
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LISTOPAD
Líbal Václav                         89

Velátová Gertruda             86

Ponocná Ingeborg              85

Majrych Antonín                83

Červená Miluška                82

Fuchs František                  70

PROSINEC
Štíchová Marie                    89

Kuttnerová Miloslava         87

Králová Drahuše                  85

Bradáč Josef                         80

Šebková Helena                   75

Karlová Ludmila                   75

Jarošová Vlasta                    70

                  

ŘÍJEN
Klímová Alice                         91

Zajíc Zdeněk                           89

Tarant Karel                           87

Udatná Irena                         83

Cikánková Eva                      82

Pytlík Josef                            81

Bednářová Olga                   80

Ehm Jiří                                  70

Fišerová Jana                        70 Gratulujeme k významnému
životnímu jubileu.

Tímto se omlouváme paní Daniele Erbenové za chybně uvedené příjmení v minulém čísle zpravodaje.

NAŠI JUBILANTI

tel.:   606 743 087
email:   mestskapolicie@kostany.cz
facebook:   https://www.facebook.com/mpkostany. 

MĚSTSKÁ POLICIE

SPOLUOBČANŮM KOŠŤAN A STŘELNÉ
V  roce 2028 si budeme připomínat  
630 let od první - skutečně doložené - pí-
semné zmínky o Střelné.

Letošní Košťanské oslavy mě přiměly 
k  tomu, že jsem začal uvažovat a  shro-
mažďovat materiály k  historii a  součas-
nosti této městské části.

Jsem obyvatelem Střelné od roku 2000 
a  vždy jsem chtěl poznat historii místa,  
kde bydlím.

Snad se mi podaří ze získaných poznatků 
vytvořit nějakou publikaci nebo alespoň 
brožůrku. Nevím, už nejsem nejmladší.

Teplický okresní archiv mi poskytl po-
měrně dostatek údajů, čeho se mi ale 
nedostává, jsou fotografie Střelné před 
rokem 1945 (1960). Obracím se proto 
na spoluobčany, které vlastní fotografie, 
pohlednice či výstřižky z  novin, zachy-
cující život ve Střelné za první republiky, 

okupace nebo po osvobození, s  žádostí 
o zapůjčení.

Všechny tyto materiály budou po okopí-
rování čestně vráceny. Děkuji za pocho-
pení a pomoc.

Mgr. Josef Výtisk,
Střelná - Sídliště 217

PODĚKOVÁNÍ
Mnohokrát děkujeme městskému úřadu 
v Košťanech, dětem z MŠ a  jejímu vedení 
za vytvoření skvělé atmosféry při obnově 
našeho manželského slibu po čtyřiceti 
letech.

 Manželé Helena a Jiří Cibulkovi
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NABÍZÍME PRONÁJEM SÁLU
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Putování
JARNÍ
PŘÍMĚSTSKÝ

TÁBOR

24.–28. 2.

2025

S DOMINEM

AQUASVĚT Chomutov

LABYRINT LOUTEK Litoměřice

ÚNIKOVÁ HRA Děčín

MUZEUM POHÁDEK Duchcov

JARNÍ OLYMPIÁDA tělocvična ZŠ Košťany

Po

Út

St

Čt

Pá

24. 2.

25. 2.

26. 2.

27. 2.

28. 2.

www.ddmduchcov.cz

       ddmduchcov.cz

Dům dě� a mládeže „Sluníčko”
Družby 1006/48, 419 01 Duchcov
777 787 629, 417 836 078
slunicko@ddmduchcov.cz

Od 14.10.2024 se mohou na tento tábor přihlásit ti účastníci, kteří byli v únoru 2024 účastníky

tábora Putování s Dominem. Přihlásit se můžete těmito způsoby: Telefonicky na číslech

417 836 078 nebo 777 787 629 v provozní době na recepci DDM nebo přes Klientské centrum

na webu DDM. Od 21.10.2024 se mohou hlásit noví účastníci. Od 0.00 hodin přes Klientské

centrum nebo od 10.00 hodin telefonicky nebo na recepci DDM. Do 10 pracovních dnů od př�etí

závazné přihlášky je nutné uhradit zálohu 300 Kč. Doplatek nejpozději do 31.01.2025.

Kapacita je omezena na 26 dětí a pořadí je určeno datem a časem přihlášení.

S SEBOU:
pevnou turistickou obuv, batoh na obě ramena,
oblečení dle počasí, svačinu a pití na celý den, kapesné

dle uvážení. Do bazénu plavky, ručník, neplavci
rukávky. Do tělocvičny sportovní obuv a oděv.

Výlety jsou plánovány od 8 do 16 hodin.

Při změně budou časy upřesněny.
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.

Pro děti od 6 do 12 let

Vedoucí: MONIKA VÁŽNÁ & KATKA PRACHAŘOVÁ

KLUB DOMINO KOŠŤANY

1.290
Kč
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